
Abigail
Cum să  creezi  o  cutie  cu  aventuri 

extraordinare  ș i  un  Centru  de  Aventuri
Pasul 1: Roagă un adult să te ajute să găsești câteva materiale, cum ar fi:

• markere, pixuri sau creioane colorate
• notițe autoadezive sau un carnețel mic
• lipici cu sclipici, autocolante sau alte lucruri cu care poți decora
• un penar simplu sau o cutie pe care o poți decora 

pentru cutia ta cu aventuri extraordinare
• un carton mare sau un panou unde să îți faci Centrul de Aventuri

Pasul 2 :  Pentru a-ți crea propria cutie cu aventuri extraordinare, decorează un penar sau 
o cutie folosind materiale precum markere, lipici cu sclipici sau autocolante. Nu trebuie să 
semene cu cea a lui Abigail — fă-o exact așa cum îți place ție cel mai mult!

Pasul 3 :  În cutia cu aventuri extraordinare, pune creioane, markere sau alte lucruri cu care 
poți desena și scrie, împreună cu foi sau notițe autoadezive pe care să scrii.

Pasul 4 :  Atunci când vrei să ai parte de o nouă aventură, deschide-ți cutia cu aventuri 
extraordinare și începe să scrii, să mâzgălești, să desenezi și să inventezi! De exemplu, poți 
juca oriunde X - 0, poți crea o poveste sau poți încerca jocul pe care Abigail și Flora l-au jucat 
în cafenea. Instrucțiunile pentru acest joc pot fi găsite online pe abigailseries.com.

Pasul 5 :  Ca să îți faci propriul centru de aventuri, decorează doar marginile cartonului 
sau ale panoului cu hârtie colorată, markere, stickere sau orice alte decorațiuni îți plac. Nu 
umple însă mijlocul — păstrează acolo cât mai mult spațiu pentru proiectele și aventurile 
care urmează!

Pasul 6 :  Odată ce ai terminat de decorat marginile Centrului de Aventuri, roagă un adult să 
te ajute să îl agăți sau să îl așezi într-un loc special din casă.

Pasul 7 :  Atunci când inventezi o aventură cu ajutorul cutiei 
tale cu aventuri extraordinare și îți place mult ceea ce ai creat, 
lipește-o pe panoul Centrului de Aventuri. Acolo poți adăuga 
și poze sau orice alte lucruri care îți plac. Poți privi oricând 
la Centrul de Aventuri atunci când ai nevoie de idei sau de 
amintiri frumoase!

După ce ai terminat de făcut cutia cu aventuri extraordinare 
sau centrul de aventură, roagă un adult să-i trimită autorului 
o fotografie la abigailseries.com. Poza ta ar putea apărea într-un Centru de Aventuri online!


